

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:  
D. R. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Helyben negyedszóra 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Sorozatos kormánypárti győzelmek.

Időközi képviselőválasztásnak, ha elszigetelten egyedül áll, nem lehet általános politikai jelentőséget tulajdonítani. Egészen más körülmények között folyik le, mint az általános választás — és mindenesetre csak egy kerület hangulatát tükrözi.

Ha azonban aránylag rövid időn belül több időközi választás van, ezek együttes mérlege már sokkal alkalmasabb arra, hogy általános politikai következtetéseket vonjunk le belőle.

A most lezajlott pásztói választás fényes győzelmet hozott a Nemzeti Egység pártjának és Ivády Bélának, a párt elnökének. De ezt a választást egész sorozat előzte meg, ami hasonló eredménnyel végződött. Csurgón, Szentesen, Tarpáun, Ónodon, Nyírbátoron, Szigetváron, Pomázon, Mezőcsáton ugyancsak fölényesen, döntő többséggel szerezte meg a Nemzeti Egység pártjának a mandátumot. A tizenkét időközi választásból az ellenzék minden „egységes ellenzéki front”, rendkívüli erőfeszítés és nagybanu korteszellvonulás ellenére mindössze két esetben tudott eredményt elérni. Ez az arány husz százalékot sem tesz ki; olyan méretű sincs, mint amilyet az általános választásokon elért, mert akkor együttesen a mandátumoknak körülbelül harminc százalékát kapta meg.

Ez az általános mérleg. Ha már mostan a legutóbbi pásztói választás eredményét nézzük: a Nemzeti Egység pártja ötven százalékkal kapott több szavazatot, mint az ellenzék jelöltje. Hiába volt a rendkívüli bucsujárás, amit a kormány nyál szembenálló tábort a kerületben rendezett. Hiába vonultak fel az ellenzék nagygyűléi. Hasztalan hangzóltak el nagybanu kijelentések a kormánypolitika csodájáról. A Nemzeti Egység pártjának népszerűtlenségéről, levitézlett rendszeréről. Eredmény nélkül harsogott a régi gramofonlemez. A Nemzeti Egység pártjának többsége volt és pedig fölényes, mondjuk: megsemmisítő többsége, amivel szemben nem használt sem rábeszélés, sem befolyásolás, sem hangoskodás. Egy nyolcezer választóúju kerületben

ezernegyszáz többség olyan nagy, ami önmagáért beszél. Felesleges itt terrort és erőszakot emlegetni, — aminek híret nyilván az előre érzelt kudarc szépitésére próbáltak terjeszteni ellenzéki oldalon. Hogy választási rendszerünk rossz, hogy szükség van reformra és a titkosság Gyula miniszterelnök és a kormány minden tagja hirdeti. De ilyen fölényes szavazatkülönbségen semmiféle választóúju reform. — maga a titkos választóúju sem segít. Annál kevesebb, mert a választáson jelen volt összes tárgyilagossá szemlélt — budapesti ellenzéki napilapok kiküldöttjei — megállapították, hogy simán, nyugodtan, hatóságai beavatkozás nélkül folyt le. Mindenki szavazott, akire akart. De az ellenzék

jelöltjére kevesen akartak szavazni. Jóval kevesebben, mint Ivády Bélára.

Természetes, hogy a pásztói győzelem oka egyik oldalán a Nemzeti Egység Pártjának jelöltjében, Ivády Bélában keresendő, akinek kiemelkedő közéleti tevékenységét, puritán egyéniségét, tisztelte meg a kerület bizalma. De ez a választás, egybevetve a többi időközi választás győzelmeivel s az ellenzéknek Debrecenben és Budapest déli kerületében titkos választás mellett szenvedett kudarcaival: fényes bizonyíték a bizalom érintetlensége mellett. Sőt a számbeli eredmények azt mutatják, hogy az ország nagy többségének bizalma fokozódott a kormánypárti politika iránt. A Gömbös kormány munkájának külső és belső politikában elért eredményeit méltányolta az ország választóúju közönsége, amikor az időközi választásokon is hitet tett az építő reformpolitika mellett.

## Mégegyszer Jelky Andrásról...

„A nép fiának emel szobrot Baja városá” — írja Révész Béla a Pesti Naplóban.

Divattá lett Jelky Andrásról tudni, Baja város híres szülöttét ismerni most már hozzátartozik az általános műveltséghez. Nemcsak a bajai és a bácskai ember érzi kötelességének felfigyelnél, büszkeséget érezni Jelky András neve hallatára, de tisztelettel emlékezik meg az irányadó sajtó is a világljáró, nyugtalanlelkű bajai hírességről. Legutóbb a Pesti Napló foglalkozik Jelky András személyével és természetesen Baja várossal is, minthogy küszöbön áll a készülő Jelky szobor Medgyessy Ferenc monumentális művének leleplezése. Révész Béla a tekintélyes magyar zsurnaliszta hozza ismét felszínre a multakkal Jelky András alakját és a következőket írja róla:

**Medgyessy Ferenc megintázza Jelky Andrást.**

Jelky Andrással találkoztam Medgyessy Ferenc műtermében. A garabonciás paraszt legénynek, aki valaha kétszáz év előtt elindult Bajáról, gyűrte, győzte az operenciákat, megfordult Ázsiában, Afrikában és egyéb geográfiai tájakokon, közben eladták katonának, rabszolgának, jónéhányszor hajótörést szenvedett az óceánokon, lakatlan szigetre került mint Robinson, a valóság csodáit mivelte Senki szigetén, nem úgy, de még bravurosabbban, mint Defoe képzeltelbeli figurája és persze hogy könyvbe került Jelky András kalandos históriája. Hevesi Lajos szövevényesen megírt ifjúsági regénye kedvelt, régi olvasmány a serdülő nemzedékeknek.

Ez a mokány, virtuosus Jelky András annyi idő után újra elindul a világ meghódítására. A legszebb világ szobrok egyikét mintázza róla Medgyessy Ferenc és megmoldul a kutatás is, hogy Jelky András életének homályát valamiképpen eloszlassák. A fűrkészés, studiozás érdemesnek látszik.

Nyomok, jelek sejtetik, hogy ez a hajdani világljáró szabólegény a magyar népies erőnek, tehetőségnek egyik kiválasztottja volt. A képzeletverő kalandok lezajlottak és Jelky

## Ma megszüntek az olasz szankciók.

Mi, akik a politikai élet cselekvő rétegének színvonalát élünk, úgy képzeljük, hogy ha azok, akik a népek, országok sorsát intézik, valamint cselekszenek, akkor cselekvéseik minden következményeit jól megfontolják; tudják, mit akarnak s tudják azt is, hogy az amit akarnak, keresztülvihető e?

Ha magunkfajta kiserem a magu hivatásában valamit hibáz, hamarosan ráhúzzák a vizes lepedőt s könnyen a kenyérbe kerülhet minden tévedése.

A nagyembereknél ugyáltszik nem jár ilyen súlyos következményekkel a bakklövés; mert ismerjük el, a népszövetség akkor, amikor a szankciók alkalmazását Olaszország ellen elrendelte, bakot lőtt; a főerőszakolója a szankciónak Eden angol külügyminiszter volt; elődjét olyan csúnyán buktatta meg, hogy az szinte sirva távozott az angol külügyminiszteri székből s most Edennek meg csak szemrehányást sem tesznek.

Nekünk mindenesetre nagy tanulság Olaszország sikere; a bátrák a jövő.

Olaszország nagy ünnepet ül ma, zászlórengeteg lebeg a házak felett az egész országban; ünneplik a szankciók, retorziók megszüntetését s azt a politikai sikert, amit a szankciók megszüntése jelent.

De ha ez sikere az olasz politikának, akkor sikere Gömbös Gyula miniszterelnök politikájának is; mert mi nem rendeltünk el semmiféle szankciókat és ismerjük el, ha Olaszország az ő Ducejének vezetése alatt bátorságot mert tanusítani, akkor Magyarország Gömbös Gyula miniszterelnök külpolitikai irányvonalának megfelelő magatartását is bátorságnak kell tekintünk. S mert bátrák a szerencse, kell, hogy a revíziós törekvésekben is hasonló bátorságot tanusítsunk; nem lehet, hogy támogatásunkban az olaszok kisebb erőt és kisebb kitartást tanusítsanak, mint amintől mi mellettük tanusítottunk.

S ha így lesz, mint ahogy így kell lenni, akkor nálunk is elkövetkezik az a nebezen várt nap, amikor mi is egy országos zászlóerdővel ünneplünk revíziós törekvéseink teljes sikerét.

# Női Fűrdő Férfi

harisnyák, keztyűk, cikkek, fehéreneműk, kalapok, retikulók, nyakkendő, soknik, rövidárúk, nagy választékban, bőrorndök

## REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA

András fiatal életének másik fele másként hűlkent meg a bravurjával. A leghatalmasabb holland köz-társaság gyarmaltörvénysabán, Batáviában tűnik fel Jelky András pompás alakja, a zsoldos katonát tisztí raagra emelik, csapatok élére állítják, hogy a gyarmatszervezők forrongását leverje, erődök építésével biz-zák meg a bajai parasztlít, majd dúló csaták után a holland diplo-mácia észreveszi Jelky András más-fajta tehetségét is, sulos feladatokkal bízzák meg a jövővényt, már követi rangal küldik a japán csá-szár udvarába. Jelky András az első európai ember, aki ide beju-tott és az ő sikere az is, hogy meg-közlötte az első kereskedelmi szer-ződést Japán és Európa között. Faltellenül számonkérte, nagylíru alakja lehetett Jelky András a ma-ga idejének, kétszáz év előtti cik-kek, beszámolók jelentek meg a magyar legény cselekedeteiről, azu-lán pedig, hogy Jelky András hazatért s aránylag fiatalon, negy-vennyolc éves korában Budán meg-halt, német könyvet is írtak róla Bizonyos, hogy a holland ősi könyv-tárakban, levéltárakban meg lehetne találni a dokumentumokat, amelyek felfednék, elmondanák Jelky And-rás életének értékesebb eseményeit. A Robinson Jelky András mellé most a magyar fajta talentumát hirdető Jelky András ügyvezető restaurálini.

A felhámadásnak egyik megható, magasrendű szép állomása, Med-gyessy Ferenc Jelky András szobra.

Baja város oit fekszik a trianoni határon, elragadták nlóla Bácskát, évszázados kereskedelme, ipara meg-bénult, kivitele a Balkán felé telje-sen megszűnt és ez a város elárvul-tan, szegénykedve mégis élni akar — tud. A legderekabb szociális in-tézmények seregével védekeznek, nem gyávu, új és új akciókkal küzdi a jelent s menti a jövőt és ennek a robusztus étvágnak egyik megnyi-latkozása a Jelky András szobor is. Hiszen az egészen különös, hogy a

csonka határokkal gursbakötőt vá-ro-s, ezer godiában, a régmúlt idők messziségeben meggillantja egyik fiát s áldozatokkal szobrot emel Jelky Andrásnak.

Ragondolni az ilyen mozdulatra, cselekedetre, érdemessé és meg

irniváló, hogy a Jelky mozgalmat Baja város országgyűlési képvis-lője dr. Reményi Schneller Lajos ír-nyítja, a cél messzire tekintő hű-vel és dr. Borbíró Ferenc a város polgármesterének lelkes erélye való-sította meg a szobortervet.

az iszonyu munka. A tüzől-tóknak többször kellett bero-banniók a fejük fölött és kö-rülöttük lángokban álló rak-tárhelyiségekbe.

Míg végre egyhálálra fáradt tüzőlő jelentette, hogy az ősz-szes petróleum hordókat ki-gurították és így elhárították az előre várható irtózatos rob-banások rémét.

A raktár épületek porig égtek ugyan, de a tűz tova-terjedését és a robbanásokat sikerült megakadályozni a ha-lálfelelmet nem ismerő önfel-áldozó tüzőlőknak, akik még a késő esti órákban is dolgoz-tak, hogy végleg elfojtsák a veszedelmes tüzet.

**Baján az elmúlt hónapban rákban és tüdőbajban halt meg a legifőbb ember.**

Mi girta a Baja Bácska, hogy az elmúlt hónapban a népmozgalmi statisztika Baján felfeltűnően kedvező kimutatást ad. A születések száma negyvennyolc, a halálzásoké har-minchat volt, ami mindenképpen meglepő jó eredménynek számít, olyannak, amilyenre esztendőnkön át nem volt példa. Az elmúlt év ha-sználó hónapjában harmincheten szü-lettek és harminckilencen haltak meg. A halálokok között legnagyobb számmal szerepel a rák és a tuber-kulózis, mely hatvanhat esetben fordult elő.

A tüdőgyulladás okozta halálzás is négy ízben fordult elő. Tehát legifőbb elhalálzás a rák és a tü-dővész terhére esik.

Kor szerint legifőbbben haltak meg 60 és 70, valamint 70 és 80 kö-zöttiek, mindkét csoportban öt-öt halálzás történt.

BELVÁROS legforgalmasabb helyén

**üzlethelyiség  
KIADÓ!**

Cím a kiadóhivatásban:

### Harmadik öngyilkossági kísérletét követte el a szövegetnyelő bajai házi inas.

A Baja Bácska keddi lapzáma-ban beszámolt arról az öngyilkos-sági kísérletről, melyet vasárnap délután követett el Csatorjai Endre bajai háziinas a Dery-keriben. Az öngyilkosjelöltet a bajai közkör-házban ápolják és állapota meg-mindig súlyos, úgy hogy minden valószínűség szerint műtétet kell rajta végrehajtani.

A szerencsétlen természetű Csa-tordai egybékent fiatalokra ellenére már harmadik öngyilkossági kísér-letét követi el és jellemző, hogy

mindig a fémtárgyak felé hajlik a választása. Legelőször 80 darab apró stukatur szöveget nyelt le. A szöveget azonban szerencsére el-távolították s meggyógyult.

Má edik öngyilkossági kísérlete előtt egy óra szerkezetét lörte össze s azt nyelte le.

Legutoljára pedig szöveget, tü- és két hegyes vasdarabot választott. A notorius fémmelöl ezáltal azon-ban majdnem életével fizetett köny-nyelniességéért.

### Borzalmas tűzvész pusztított tegnap a Magyar Petróleumipar Kén-utcai telepén.

Tegnap este futótűzként ter-jedte el a fővárosban a hír, hogy ég a Petróleumipar tele-p. A tüzőlők az öt kerület-ből szinte egyszerre robbogtak ki riadó autókön az oltáshoz. Haláltmegvető bátorsággal, em-berfeletti küzdelemmel fogtak hozzá az oltás rettenetesen nehéz munkájához a borzasztó hőségben.

A tüzőlők rögtön látták, hogy a robbanó anyagok gyü-rűjében tombol a tűz épen ezért a hat vizsugáron kívül rögtön üzembe helyezték a por és haboltó készülékeket is. Ugyanakkor szigetelt ruhá-ba öltözött rohamcsapatok in-dultak az épület belsejébe, hogy a tűz fészékét rombol-hassák szét.

Az épületet kívülről támadó

tüzőlők alig tudnak mozogni, mert mindenfelől százával ro-bannah elő riadó, rémült em-berek.

A rendőrszemek kénytele-nek voltak segítséget kérni és pillanatok alatt riadó autó-kon két rendőrszakasz érke-zett. Alig halkultak el a rend-őri riadó autók szirénái hir-telen felzúgtak a mentők há-rom autójának ijesztő hang-jai.

A rendőrkordon mögül kö-zel ötezer ember nézte a bor-zalmas tüzijátéket.

Minden elismerés és dicsé-ret a derék tüzőlőket illeti, akik gázmaszkokkal az arcu-kon rohantak be a lángokkal forró raktárakba és gurították ki a nehéz petróleum hordó-akat. Közel félóraig tartott ez

**Minden mulandó,  
Az ékszer maradandó.  
Ékszert órát ajándéknak.**

**SZIKLAI MÁRTON**  
órás és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánköveket a legmagasabb áron vesznek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembénel.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

# HIREK

— **Gróf Teleki János** RÁTEOSZ. Gróf Teleki János, a MATEOSZ. elnök vezérigazgatója többhetes szabadságra Olaszországba utazott és ott szabadságidejét fontos kö-lek-szerű tárgyalásokkal köti össze. Rómában az olasz vasutak kereskedelmi berendezését, az olasz köz-uti közlekedés rendszerét, valamint az autó vasút együttműködésének körülményeit tanulmányozza.

— **Dr. Bajcsay Ernő** alispánt meghívták dr. Darányi Kálmán helyettes miniszterelnökköz. A tegnapi napon levelelni meghívást kapott dr. Darányi Kálmán földmiv. ügyügyi minisztertől, a betegsá-badságán lévő Gömbös Gyula miniszterelnök helyettesétől. Dr. Bajcsay Ernő alispán. A levelelben a miniszterelnök helyettes felkérte ma-gósa v. Bajcsay Ernő dr. alispánt, aki a hét végén utazik fel Buda-pestre s kihallgatáson fog megie-lenni a miniszterelnök helyettesénél.

— **A vízbőrlentést tanujja a bajai rendőrtégénység.** A m. kir. rendőrség bajai kapitányságának le-gény-égi átománya mentőanfolya-mon vesz részt. A tanfolyam a hét elején kezdődött és egy budapesti mentőorvos vezeti. Különös súlyt helyeznek arra, hogy a rendőrök a vízből mentésnél szerezenek minél nagyobb gyakorlatot és biztóságot. A tanfolyamot a legénység Tallján József fő-lény-égi ellenőrzése mel-lett vesz részt. Legutóljára 1928 ban vettek részt a bajai rendőrök ilyen mentőanfolyamon.

— **Gyomor, bél-, vese-, máj-és epehólyagbeteg**ek szivesen isz-nak reggelientként egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” ke-serűvizet, mert annak hatása gyors és biztos, enyhe és kellemes.

— **Kolera bacilusokkal** telt üveg-tartályokat tölt össze tegnap egy részeg angol matróz az alexandriai hidrobiológiai intézetben. Eddig mintegy 300 embert beoltottak, mert attól félnek, hogy a rombo-lás következtében kolerajárvány tör-het ki.

— **Uj asztaltársaság.** „Zuár-d” elnevezés alatt a bajai aranyifjúság új asztaltársaságot alapított. Az ala-pító tagok az új tagokkal együtt közel 30-an vannak. Az új asztal-társaság működését máris megkez-dette.

— **Nehéz székelésben szenvedők,** akiknek gyakori fejfájás, mell-nyomás, szivdobogás, gyomorműkö-dési zavarok és különösen fájdalom végbélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, polipus, sipoly, szűkület — teszik az életet nehéz-ző, igyának reggel és este negyed po-hár természetes „**Ferenc József**” ke-serűvizet.

## Bajai Ir. Hírközlőszög 212/1936. szám. MEGHÍVÓ

A bajai ir. hírközlőszög 1936. évi augusztus hó 2-án, vasárnap de-letől 11 óráig dr. Penser Miklós főn-bí-bí elnökiátása, illetve elmozdi-tása ügyében, az elemi iskola ud-va-rán levő kispalomban

### nagygyűlést

tart, melyre van szerencsém a sa-va-zvatali bírói hírközlőszög tagokat tisz-te elni meghívni és felhívni, hogy azon rés t vegyen szíveskedjenek.

Baja, 1936. július hó 14. én.

Dr. Rona Derső s. k.  
m. kir. egészségügyi főtanácsos.  
előnk

**Eladó** Szeretisváron,  
Mária utca 6. sz. alatti  
**Családi ház**  
fűszerüzlettel és trafikkal.

É d földni lehet: Mándity Mátyás ingatlanközvetítőnél, Hunyadi u. 10.

A bajai kir. járásbírósg mint teleklényi hatóság

19663 szám. 1935. tkv.

### Árverési hirdetemény-kivonat.

Bajavidéki Közgazdasági Bank r. t. vég-rehajtási elnöke, Brúnyi Miklósné sz. Hor-váth Margit végrehajtást szenedve ellen-in-dított végrehajtási ügyében a teleklényi ha-tóság végrehajtási árverést 2600 P. E. tő-kekötésel és járulék, 42 P. E. költség-velamint a csatlakozottaknak kimondott Pol-lich Miklós bajor lakos 537 P. Cordatic Magyar Gumabroncs r. t. bpesti cégnek 96 P. 39 f., Reimann Gyula bpesti cégnek 80 P. 78 f. és 80 P. 80 P. 78 f. Tolnai Béla és Társa bpesti cég 145 P. 20 f. Magyar Al-talános Takarékpénztár bpesti cég 350 P. E. és 700 P. Dr. Szinger István bpesti lakos 85 pengő tőkekötésel és járulékai behaj-tása végett, a bajai kir. járásbírósg terü-letén levő Baia városban fekvő s a baja-szentistváni 431. sz. tkvi. betéiben A II. 6 sors 5087-4 b hszám alatt foglalt 2 kat hold 659 négyzetöl területű szántó a régi Alhiváns dűlőben ingatlanból B. 1. sorsszám szerint Ifj. Brúnyi Miklósné Hor-váth Margit végrehajtást szenedve néven álló felerész jutalékára 9480/926. sz. tkvi. végzéssel Horváth Antal és neje Káldi Eleonóra javára bekebelezett életösszigi-lani és özv. Darázs Jánosné javára bekebe-lezett özvegyi hasznélvezeti joggal terhellen a kikéllítási ár 867 pengő.

Fedezteli vételár:  
Polich Miklós csat. vhtó körelmére megtartandó árverésen 7488 pengő, Cordatic Magyar Gumabroncs r. t. csat. vhtó körelmére megtartandó árverésen 8286 pengő, Reimann Gyula csat. vhtó körelmére megtartandó árverésen 8466 pengő, Tolnai Béla és Társa bpesti cég vhtó körelmére megtartandó árverésen 8606 pengő, Reimann Gyula csat. vhtóknak 1953/930 és 1953/930 sz. tkvi. végzéssel 80 P. 78 f. és 80 P. 78 fill. tőkék és jár. követelésének behajtása végett körelmére megtartandó árverésen 8806 pengő, Magyar Általános Takarékpénztár bpesti cég csat. végrehaj-tatónak körelmére megtartandó árverésen 9116 P. a bajaszentistváni 791. sz. tkvi. betéiben A 1 sors 40211 hszám alatt foglalt 608 négyzetöl területű szántó a Nagypus alsó szőlő dűlőben ingatlanból B. 2. sors szám szerint Ifj. Brúnyi Miklósné Horváth Margit jutalekára 9480/1926 tkvi. sz. végzéssel Horváth Antal és neje Káldi Eleonóra javára bekebelezett életösszigi-lani és Darázs Jánosné javára C. 3. alatti özvegyi hasznélvezeti joggal terhellen a kikéllítási ár 248 pengő.

A fedezteli vételár:  
Bajavidéki Közgazdasági Bank r. t. vég-rehajtási körelmére megtartandó árverésen 378 pengő, Polich Miklós bajor lakos körel-mére megtartandó árverésen 10528 pengő; Reimann Gyula csat. vhtó körelmére megtartandó árverésen 11478 pengő; Tolnai Béla és Társa csat. vhtó körelmére megtartandó árverésen 11518 pengő; Rei-mann Gyula csat. vhtó körelmére 19533. és 1953/930. sz. tkvi. végzéssel 80 P. 78 f. és 80 P. 78 fill. tőkék és jár. behajtása

végelt 11.698 pengő; Magyar Általános Takarékpénztár bpesti cég csat. végrehaj-tási körelmére megtartandó árverésen 12095 pengő; a bajaszentistváni 2668. sz. tkvi. be-téiben A I. 1-4. sorsz. 3293. hszám alatt foglalt 503 négyzetöl számú, 3294. hszám alatt foglalt 352 négyzetöl rét a Káldonyi szántás dűlőben, 4252/2 hszám alatt foglalt 807 négyzetöl szőlő a Babina dala felelő szőlő dűlőben, 5087/4-a hszám alatt fog-lalt 2 kat hold 659 négyzetöl területű szántó a Régi Alhiváns dűlőben végrehaj-tást szenedve néven álló ingatlanokra, C. 3-4. sorsz. alatt Horváth Antal és ne-je Káldi Eleonóra javára bekebelezett élet-összigi-lani hasznélvezeti joggal terhellen a kikéllítási ár 2365 pengő;

A fedezteli vételár:  
Polich Miklós csat. vhtó körelmére megtartandó árverésen 12330 pengő; Cordatic Magyar Gumabroncs r. t. bpesti cég csat. vhtóknak körelmére megtartandó ár-ve-résen 13080 pengő; Reimann Gyula csat. vhtóknak 1953/930 sz. végzéssel be-kebelezett 80 P. 79 fill. tőkék és jár. követeléseinek behajtása végett körelmére megtartandó árverésen 13240 pengő; Tolnai Béla és Társa csat. vhtó körelmére megtartandó árverésen 13360 pengő; Reimann Gyula bpesti cég csat. vhtó 1953/930 és 1953/1930 sz. végzéssel 80 P. 78 f. l. és 80 P. 78 fill. tőkék és jár. követelése-inek behajtása végett megtartandó ár-ve-résen 13566 P. Magyar Általános Takarékpénztár csat. vhtóknak 250 P. és 700 P. tőkék és jár. követelésének behajtása végt-körelmére megtartandó árverésen 14088 pengő; a bajai 3543 sz. tkvi. betéiben A I. 1-2. sorsz. 4377 hszám alatt foglalt 181 négyzetöl területű kert és 4378 hszám alatt foglalt 60 négyzetöl területű 26 sz. ház udvarral az Iásványtelep Hangszül-velben végrehajtást szenedve néven álló ingatlanokra, C. 1-2. sorsz. szerint Horváth Antal és neje Káldi Eleonóra javára be-kebelezett életösszigi-lani hasznélvezeti joggal terhellen a kikéllítási ár 1924 pengő;

A fedezteli vételár:  
Polich Miklós csat. vhtó körelmére megtartandó árverésen 10915 pengő; Cordatic Magyar Gumabroncs r. t. csat. vhtó körelmére megtartandó árverésen 11615 pengő; Reimann Gyula csat. vhtó 17.850/930 sz. végzéssel 80 P. 78 fill. tőkék s jár behajtása végett körelmére megtar-tandó árverésen 11765 pengő; Tolnai Bé-

la és Társa csat. vhtó körelmére meg-tartandó árverésen 11885 pengő; Reimann Gyula csat. vhtó 1953/930 és 1953/930 sz. végzéssel 80 P. 78 f. és 80 P. 78 fill. tőkék és jár. er-jéig bekebelezett követeléseinek behajtása végett körelmére megtartandó árverésen 12088 pengő; Magyar Általános Takarékpénztár csat. vhtóknak 350 P. E. és 700 P. tőkék és jár. követelésének behajtása végett körelmére megtartandó árverésen 12438 pengő; Dr. Singer István ügyvel évi vhtó körelmére megtartandó árverésen 14148 pengő.

— Az árverést 1936. évi augusztus hó 10. napján ó. n. 3 órá-or a teleklényi hatóság István-ov. úton meg. Háyas király-ter 4. sz. 28. alatti foglalt megtartani.

Az árverés alk. eső ingatlanról a ba-jaszentistváni 431. és 2668. valamint a ba-jai 3543 sz. tkvi. betéiben 5087/4-a 3293. 3294. 4/522. 5087/4-a hszám alatt fog-lalt ingatlanokat, illetve jutalekai behaj-tási Közgazdasági Bank vhtó körelmére megtartandó árverésen a kikéllítési ár ket-től-harmadánál, a 4377 és 4378 hszám alatt foglalt ingatlanokat a kikéllítési ár fe-lénél, a csatlakozottakkal szemben pedig a fedezteli vételárnál a 40211 hsz. alatt foglalt ingatlan jutalekai pedig egy vhtó, mint csatlakozottakkal szemben a megál-lapított fedezeti vételárnál alacsonyabb ár-nal eladni nem lehet. (1908. XLI. t. c. 26 §.)

— Az árverési számdokozat kötelesek bá-napantázi a köztársasági elnök által ki-kezdésben, vagy az 1981. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arányammal szá-mított övedékelépes értélaprosban a kikéllítéssel letérni, hogy a bánapantázi el-kezdés bírói letéthe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikéllítettek átad-ja és az árverési feltételek aláírni (1881. X. t. c. 147. 159. 170 §§; 1908. LX. t. c. 21 §.)

Az aki az ingatlanról a kikéllítési ár-nál magasabb árgérelt tett, ha többet írni se-rikt sem akar, köteles nyomban a kikéllítési ár számléka szerint megállapított bánapantázi az általa ígért ár ugyanannyi százelekgé kikéllítését (1908. XLI. 25. §.)

Baja, 1936. évi március hó 6. napján.  
Dr. Szabó Antal s. k.  
önkf. jegyző.

A kiadomány hitelül:  
Halósz Magda  
kiadó

# URÁNIA

16-án, csütörtökön

## „Cafe Moszkva”

Második film

### Minden nőt szeretek.

Bübbajos zenés vígjáték 10 felvonásban.

---

**Julius hó 18-án szombaton**  
**Julius hó 19-én vasárnap**

Két nagyszabású film egy műsorban!

## Nem élhetnek muzsikaszó nélkül

Remek magyar vígjáték 12 felvonásban.

Ezt megelőzi:

## Farsangi szerelem

Kitűnő bécsi zenés vígjáték 10 felvonásban.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

## Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni,  
Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi  
leányvállalatának)

**bajai főügynöksége.**

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-,  
szavatossági-, autó-, élet- és  
járadékbiztosításokat.

Lágy baltázott fa  
" vékony dorong  
Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!

napi árban

Kutgyűrű      Hődfarkú cserép      Portland cement  
Cementszövek      Hornyolt cserép      Ütőkő: fehér cem.  
Cementvályuk      Fával égetettmész      Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

**LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ**

**Grünhut és Társa**      téglá- és cementárugyárban  
B A J A — Telefon 160.

### A Máv. menetrend május 15-től:

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomtatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.

Fatelep: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195.

**szüksz** vékony lágy dorong      ölenként      17 P  
vékony kemény dorong      30 P  
apritott lágyfa q-ként      3 P

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölen és aprítva lagalacsonyabb  
napi árért kapható!

## VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész  
Nagyszilárdságú portlandcement  
Dunakavics      kőpor      falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és cunaparti rak-  
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében  
kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

július 13-tól július 20-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS  
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

**ruháit  
csináltassa  
Máté Lajos  
férfi szabónál  
(Sugovicapart).**

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.